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Bewertung und Verbesserung der Nachhaltigkeitsleistung  

DEKRA ist anerkannter EcoVadis 
Schulungspartner 
DEKRA wurde von EcoVadis, einem führenden Anbieter von weltweit 
anerkannten Nachhaltigkeitsbewertungen für Unternehmen, zum „Approved 
Training Partner“ ernannt. So anerkannte Schulungspartner sind offiziell dazu 
befähigt, Unternehmen bei der Vorbereitung auf die Nachhaltigkeitsbewertung, 
dem Verstehen der Ergebnisse und der Verbesserung ihrer Maßnahmen in den 
Bereichen Umwelt, Arbeit und Menschenrechte, Ethik und nachhaltige 
Beschaffung zu unterstützen.  

Anerkannte Schulungspartner werden sorgfältig auf der Grundlage ihrer Erfahrung 
und ihres Fachwissens ausgewählt und müssen über die EcoVadis Academy eine 
umfassende Schulung zur EcoVadis-Methode und zum Bewertungsverfahren 
absolvieren. Um sich zu qualifizieren, müssen die Partner ein tiefes Verständnis der 
lokalen Umwelt-, Ethik- und Menschenrechtsvorschriften und -fragen nachweisen 
sowie die EcoVadis-Bewertung für ihr eigenes Unternehmen abgeschlossen haben.  

Als anerkannter Schulungspartner wurde DEKRA geschult und zugelassen für:  

• Schulung und Unterstützung von Lieferanten beim Verständnis der EcoVadis-
Methodik und Vorbereitung auf die Bewertung. 

• Beratung von Lieferanten zum Verständnis ihrer Scorecard und ihres 
Korrekturmaßnahmenplans sowie Ableitung und Unterstützung bei der 
Umsetzung von Verbesserungen und umfassenderen Nachhaltigkeitspraktiken in 
der Lieferkette. 

• Unterstützung der Einkäufer beim Verständnis, wie die EcoVadis-Bewertung ihrem 
Unternehmen und ihrer Lieferkette zugutekommen kann. 

EcoVadis ist der weltweite Standard für Nachhaltigkeitsbewertungen in der Lieferkette. 
Bei der EcoVadis-Bewertung werden 21 Nachhaltigkeitskriterien in vier Kernthemen 
bewertet: Umwelt, Arbeit und Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Beschaffung. 
Mehr als 100.000 Unternehmen weltweit sind von EcoVadis bewertet worden.  
Mehr unter EcoVadis.com und  
https://www.dekra-consulting.de/de/unternehmensnachhaltigkeit/ 
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Über DEKRA 

DEKRA wurde 1925 ursprünglich mit dem Ziel gegründet, die Sicherheit im Straßenverkehr durch 
Fahrzeugprüfungen zu gewährleisten. Mit einem weitaus breiteren Tätigkeitsspektrum ist 
DEKRA heute die weltweit größte unabhängige nicht börsennotierte 
Sachverständigenorganisation im Bereich Prüfung, Inspektion und Zertifizierung. Als globaler 
Anbieter umfassender Dienstleistungen und Lösungen helfen wir unseren Kunden, ihre 
Ergebnisse in den Bereichen Sicherheit und Nachhaltigkeit zu verbessern. Im Jahr 2023 hat 
DEKRA einen Umsatz von 4,1 Milliarden Euro erzielt. Rund 49.000 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter sind in rund 60 Ländern auf fünf Kontinenten mit qualifizierten und unabhängigen 
Expertendienstleistungen im Einsatz. DEKRA gehört mit dem Platinum-Rating von EcoVadis zu 
den Top-1-Prozent der nachhaltigen Unternehmen im Ranking. 

 


